
 

 
 

 491מן המניין מספר  לא פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה

 בחדר הישיבות במועצה 20:30בשעה  20169.25.' אאשר התקיימה ביום 

 

 אביבה מנצור, שירי , אלי פיינברג ,יובל ארדרון רייס, ראש המועצה,  -שימי אליאל נוכחים: 

 .בארי

 .אלדד הלחמי ,ומי ליברמןשל יהושוע אלוני, שלומי מרגלית, דוידי ויסוקר,:  לא נכחו

 

 .מזכירה עזרא-צילה בן, ת הסעותרכזחנה ליפטון  ,רינה שבתאי מנהלת מח' חינוך משתתפים:

 

 נושא ההסעות.ב  491פותח את ישיבת מועצה שלא מן המניין שימי אליאל: 

 .)רצ"ב( קורא את ההצעה אלי פיינברג:

רינה ואת , בתחום מצבהתמונת את ג להציליפטון רכזת ההסעות הזמנתי את חנה : שימי אליאל

 שבתאי מנהלת מחלקת החינוך.

 בתקציב.הנדרשים שינויים התקציב ו :: לא העברתם לנו שני דברים שביקשנויובל ארד

ושורה חינוך המיוחד להסעות בויש נתון אחד היות תקציב אין בעיה לבהקשר : שימי אליאל

 ם.שינויי נדרשים לא .לחינוך הרגיל תקציבית נוספת

 : דבר שני שלא הועבר זה מידע המתייחס למספר התלמידים.יובל ארד

ת על הנתונים שקיבלתי מבית הספר ומתייחסת לכמות התלמידים וזמני : אני נשענ חנה ליפטון

 .הרצ"ב( מצגתאת המראה )ההסעות. 

 בחינוך המיוחד יש מימון מלא של המועצה?האם  :אלי פיינברג

לא מהמחיר שאנחנו קבעו ומהמחיר שהם  60%א ישרד החינוך הההשתתפות של מ חנה ליפטון:

. יש להם מחירון שלא משתנה מזה כמה שנים ויש הוצאה של עלות מלווה בפועל  משלמים

  כללית, יש פער משמעותי בין ההוצאה בפועל לבין השיפוי של משרד החינוך. עלינו.ש"נופלת" 

מכיוון שעמי אסף שייך לזרם  ,מלים עליהםימי שישי הם ימים שאנחנו לא מתוג :רינה שבתאי

של הורים הייתה פניה בשנה שעברה ההתיישבותי והזרם ההתיישבותי לא לומד בימי שישי. 

שלומדים במגמות מיוחדות וצריכים להגיע לביה"ס  למועצה  בגלל המספר הגדול של התלמידים

 ., והמועצה לקחה על עצמה לממן גם הסעות אלה על חשבונהבימי שישי

אני חושב שראוי שתוכנה תנהל את זה  .הבנתי שחנה עושה את התפקיד מזה כמה שנים יובל ארד:

הורים  כאשרין. כמו כן משתקפת בעיה של גישה יליעל את הענ וצריךיש בעיה . בצורה מסודרת

אני חושב שהדבר הזה  .ההסעות ועל חוסר מענהרכזת וילדים מתלוננים על קשיים להשיג את 

חושב שצריך  , אנית מטופל על ידי ראש המועצה. לגבי הבעיה של תלמידי  אורט שפיראצריך להיו

יה. מראש היה צריך להפריד ילהעמיד להם מיניבוס כי הבנתי שהם מאחרים ומגיעים לשעה השנ

 את ההסעות.

ויוצא  ,בשעות שהתלמידים מסיימים נעשית ההסעות הפנימיות מבית ספר דק"ל  בצהרים לא

מדוע יוצאים שני סבבים לכפר סבא .לא מקבליםהם שקל עבור הסעות ש 100מים שהורים משל



 

 
 

כפר בבוקר?  אני מופתע שבשעות הסיום המאוחרות אין התייחסות לסוגיה של בית ספר עמית 

 ההורים נאלצים להחזיר אותם בשעות אחה"צ  מבית הספר., כשבתיה

בתיכונים כפר סבא. עם זאת : רוצה להודות על אוטובוס של שעת הצהרים ברגנאלי פיי

תורה ומדע שהוא בית ספר דתי, מאחרים כל יום לתפילה של הבוקר. בי"ס התלמידים שיוצאים  ל

התלמידים מגיעים מאוחר בשל בהסעות חזרה, וזה חלק מורכב כי התפילה היא חלק חשוב מאוד. 

 הסיבוב הארוך שההסעה עושה בכפר סבא.

ק אוטובוסים  אך התזמון של אותם אוטובוסים לא טוב. חושבת שיש מספיאני : אביבה מנצור

הגיע הזמן לדבר עם החברות כי הם מפשלות וחבל שלא קונסים אותם. אני חושבת שאפשר לצאת 

חנה עומדת תחת לחץ של טלפונים מצד התלמידים  מן הקופסא כדי להגיע לתוצאות חיוביות,

מסכימה עם יובל שאין צורך בשני סבבים  וההורים ואני מוכנה לגייס מתנדבים שיוכלו לעזור. 

היו  . בכל שעה  התלמידים שעולים להסעות פרומבקשת את מסלתיכוני כפר סבא בשעות הבוקר 

 צריכים לגבש תכניות לפני תחילת הלימודים.

הוא קיבל את כל  .ות , המוקד מתודרך לגבי ההסעותמענה ושירמתן מבחינת  שימי אליאל:

מתחילת . טוב לחנה וזה עובדשאלות/בעיות מפנה הוא בנושא הסעות ובמקביל התשובות המידע ו

את  מקצועי ופותריםהצוות בראשותי עם השנת הלימודים אנו מקיימים הערכת מצב שבועית 

עמי הבעיה עם תיכון " וגם" אורט שפירא"האוטובוס ל . גם בעייתלו בימים שלפני כןעש  הבעיות

 בהקדם. יטופלו וייפתרובוקר ב "אסף

 שכל התלמידים שלהם יש מדיניות מאוד ברורה "ירקון"ו "עמי אסף"הספר  לבתי חנה ליפטון:

 .16.05ובשעה  14.30 בשעהשל כולם יהיה ופיזור  08.30יגיעו בשעה 

לעשות מאתנו שלא גם ביקשו  ומנהלי בתי הספר אחרותזור לא מסיעה בשעות אף מועצה בכל הא

ושג כמה בתחילת שנת הלימודים לא היה מ ,ת בכפר בתיהלגבי שעת הסיום המאוחר .זאת

דעים אותי על כל יתלמידים מסיימים בכל שעה. בית הספר לא ערוך לזה. בתי הספר הדתיים מי

שינוי עד אשר מערכת השעות מתייצבת והמידע לא מגיע אלי לפני תחילת שנת הלימודים. פנינו 

שני פיזורים בכל יום ושיחליטו באיזה שעות הם  לשני מנהלי בית ספר כפר בתיה ואמרנו שיש להם

 תלמידים. טרם קיבלנו תשובה. 32 -רוצים את הפיזורים ל

ל מסיים "תלמידים זכאים היתר משלמים מחיר מסובסד. דק 17יש לנו  ,לגבי ההסעות הפנימיות

ית בפיזורים בלבד ושמנהלת  2ו למנהלת בית הספר ולהורים שיש נהבהר .בשלושה מועדים שונים

 .יהיו הם הספר תקבע באיזה שעות

 מי צריך לדאוג לזה?  יובל ארד:

בשעות מתקיים כך זה פיל .לתת תל"ן נוסף  ו: בית הספר וועד ההורים החליטרינה שבתאי

 מאוחרות יותר וכל הנוגעים בדבר יודע את זה.

לפתור את של מי האחריות  .: בסופו של דבר המנהלת קיבלה הנחיה ולא פועלת לפיהיובל ארד

 זה?

 מנהלת בית הספר. של: שימי אליאל



 

 
 

אנחנו מקדימים את ההסעה של הבוקר ל  ,לתפילות "תורה ומדע": לגבי איחורים של חנה ליפטון

אם יש איחורים שלא מוצדקים אנחנו   . זו  השעה שהייתה מזה שנים. 16:10 -ל והפיזור 6:45

 .את החברות נוזפים ואפילו קונסים

את השירות ני חושבת שאנחנו צריכים להגיע למצב אופטימלי. ילד צריך לקבל : אאביבה מנצור

שלפעמים אין ברירה אבל נוכח הכי טוב כדי להגיע בזמן לבית הספר ולחזור אחה"צ. יש אילוצים 

שהמערכת עדיין לא שמכיוון רוצה להציע  התלונות צריך לחשוב אחרת ולראות מה אפשר לעשות.

 .נוסף ככונןוס להעמיד אוטוב, התייצבה

 לא הייתה לזה הצלחה. זה בזבוז כסף.ועשינו את זה  רינה שבתאי:

 עשה ניסיון לצרף את ההסעה של צור יצחק עם ההסעה שלנו לתיכונים?נהאם  אביבה מנצור:

העלות  .לנו כלכליתכדאי אחראי ההסעות ממועצה דרום השרון פנה אלי אך זה לא  חנה ליפטון:

 לתיכונים.שוב מהיכמו  מיניבוס היא 

מעלים ללמוד מעלה הצעה לאפליקציה לתלמידים שברגע שמסיימים  :)תושב( יובל צור

 .צור יצחק שלהסעות חות עם הקציה. וכן לאחד כוילאפל

הצעת החלטה: המועצה מורה למנכ"ל לרכז צוות מקצועי ולדאוג לפתרון המשבר  שימי אליאל:

קורות תקציביים ככל שנדרש, ואשר תוצג וגיבוש מהיר של תכנית הסעות חדשה, לרבות מ

 ,יום 14יום. ככל שלא ניתן יהיה לכנס מסיבה כלשהיא את המועצה בתוך  14למועצה לאישור תוך 

 למועד זה, דיווח בכתב לחברי המועצה באשר להמלצות הצוות. דיעביר המנכ"ל, ע

יחוי, לתגבר את הסעות עד לדיון ואישור התוכנית שתגובש כאמור לעיל יורה ראש המועצה, ללא ד

 הפערים בשירות ככל שניתן.את התלמידים ולצמצם 

 

 פה אחד.  ההצעה התקבלה

 הישיבה ננעלה.

 

 

 

 

           אליאל   שימי 
       המועצה ראש     

 

 

 


